



Broj: 01-6-02-4-3943-^{zh}19
Sarajevo, 28.10.2019. godine

PRIJEDLOG

Na osnovu člana 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, br. 5/03, 42/03, 26/04, 42/04, 45/06, 88/07, 35/09, 59/09, 103/09, 87/12, 6/13 i 19/16 i 83/17) i člana 7. Odluke o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14), Ministarstvo sigurnosti BiH d o n o s i

**PROGRAM RADA
MINISTARSTVA SIGURNOSTI BOSNE I HERCEGOVINE ZA 2020. GODINU**

Sarajevo, oktobar 2019. godine

I – UVOD

Program rada Ministarstva sigurnosti BiH (u daljem tekstu: Ministarstvo) za 2020. godinu, urađen je u skladu sa Odlukom o godišnjem planiranju rada i načinu praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine (Odluka) („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14) i Uputstvom o načinu pripreme godišnjeg programa rada i izvještaja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 45/15,64/18,7/19) i predstavlja operacionalizaciju Srednjoročnog plana Ministarstva za period 2020-2022. godine.

Elementi godišnjeg programa rada Ministarstva sigurnosti Bosne i Hercegovine su:

- Sažetak prioriteta za plansku godinu, sa procjenom problema i rizika;
- Tabelarni pregled očekivanih godišnjih rezultata i aktivnosti organizovanih po srednjoročnim ciljevima iz srednjoročnog plana rada;
- Tabelarni pregled zakona i podzakonskih akata koji se planiraju izraditi u planskoj godini;
- Tabelarni pregled međunarodnih ugovora koji se planiraju sklopiti u toj godini;
- Tabelarni pregled operativnih, logističkih i administrativnih aktivnosti;
- Izvještaj o provedenim konsultacijama vezanim za izradu godišnjeg programa rada i njihovom rezultatu.

Nakon donošenja pomenute Odluke, utvrđena su strateška pitanja, definiran je opći cilj/načelo razvoja: „Upravljanje u funkciji rasta“ i strateški cilj: „Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta“. Nakon toga, definiran je srednjoročni cilj Ministarstva sigurnosti BiH: „Unaprjeđenje sigurnosnog sektora u BiH sa aspekta odgovornosti i efikasnosti“.

Inovirani Specifični ciljevi i programi Ministarstva sigurnosti BiH u srednjoročnom periodu 2020 – 2022. godine su:

Specifični cilj 1: „Unaprjeđenje međunarodne saradnje i perspektiva BiH u oblasti sigurnosne politike“,

Specifični cilj 2: „Zaštita društva od nezakonitih aktivnosti i krivičnih djela uz aktivnosti praćenja i analize svih oblasti iz nadležnosti institucije“.

Program: 1) Saradnja sa međunarodnim institucijama u oblasti sigurnosne politike,

Program 2) Obezbjedenje efikasnog i efektivnog sigurnosnog sektora.

Posebni ciljevi utvrđivanja nove programske strukture su harmonizacija i koordinacija procesa planiranja u Vijeću ministara i institucijama Bosne i Hercegovine, optimalna alokacija resursa na prioritetne zadatke i projekte, kao i unaprjeđenje procesa praćenja programa, planova i izvještavanja o realizaciji.

Ministarstvo sigurnosti BiH sa svojim upravnim organizacijama nadležno je za:

- Zaštitu međunarodnih granica, unutrašnjih graničnih prijelaza i regulisanje prometa na graničnim prelazima BiH;
- Sprječavanje i otkrivanje počinitelja krivičnih djela terorizma, trgovine drogom, krivotvorenja domaće i strane valute i trgovine ljudima i drugih krivičnih djela sa međunarodnim ili međuentitetskim elementom;
- Međunarodnu saradnju u svim oblastima iz nadležnosti ministarstva;
- Zaštitu lica i objekata;
- Prikupljanje i korištenje podataka od značaja za sigurnost BiH;
- Organizaciju i usaglašavanje aktivnosti entitetskih ministarstava unutrašnjih poslova i Brčko Distrikta BiH u ostvarivanju sigurnosnih zadataka u interesu BiH;
- Provođenje međunarodnih obaveza i saradnju u provođenju civilne zaštite, koordiniranje djelovanja entitetskih službi civilne zaštite u BiH i usklađivanje njihovih planova za slučaj prirodne ili druge nesreće koje zahvataju teritoriju BiH, uključujući donošenje programa i planova zaštite i spašavanja;
- Ministarstvo sigurnosti provodi politiku useljavanja i azila BiH i uređuje procedure vezano za kretanje i boravak stranaca u BiH;
- Pružanje podrške policijskim tijelima Bosne i Hercegovine;
- Školovanje i stručno usavršavanje kadrova u skladu s potrebama policijskih tijela Bosne i Hercegovine i drugih službi i agencija iz oblasti sigurnosti;
- Forenzička ispitivanja i vještačenja.
- U sastavu ovog ministarstva kao upravne organizacije djeluju: Direkcija za koordinaciju policijskih tijela Bosne i Hercegovine, Granična policija Bosne i Hercegovine, Državna agencija za istrage i zaštitu, Agencija za forenzička ispitivanja i vještačenja, Agencija za školovanje i stručno usavršavanje kadrova, Agencija za policijsku podršku i Služba za poslove sa strancima.

Prioriteti rada Ministarstva u 2020. godini, definirani su, prije svega, zakonskim propisima koji se odnose na nadležnosti Ministarstva, Srednjoročnim planom 2020-2022. godine i obavezama koje proističu iz Akcionog plana Vijeća ministara Bosne i Hercegovine za provođenje Reformske agende.

Namjera Ministarstva je da u 2020. godini usmjeri svoje aktivnosti na promoviranje efikasnosti, djelotvornosti, etičnosti i profesionalizma, kako u svom radu, tako i u odnosima sa strateškim partnerima u cjelokupnom sigurnosnom sektoru u Bosni i Hercegovini, te u regiji Jugoistočne Evrope.

Jedini način da Ministarstvo ispuni pomenute sve obaveze, te da ispuni očekivanja građana, međunarodnih institucija i ključnih partnera je da usmjeri sve raspoložive resurse u kontinuirano institucionalno jačanje i fokusira svoj pristup na planiranje budućeg razvoja. U skladu s tim, Program rada za 2020. godinu bi trebalo da pruži sistematski i održiv pristup u pogledu utvrđivanja prioriteta, planiranja i raspodjele resursa, da demonstrira institucionalnu predanost pred ključnim izazovima i osigura mehanizme za pregled i kontrolu učinka i u uvjetima restriktivnog budžetiranja, kao i postupku reforme javne uprave.

Ovaj dokument ne bi trebao biti shvaćen kao statičan, nego dinamičan. To pokazuje i protekla 2019. godina, u kojoj je bilo urađenih, a u Programu rada neplaniranih obaveza Ministarstva sigurnosti BiH, što ukazuje na tendenciju u radu ovog Ministarstva u praćenju aktuelnih sigurnosnih trendova i izazova u Bosni i Hercegovini i, s tim u vezi, na ad-hoc reagovanja.

Procjena mogućih problema i rizika u provođenju Programa rada

Kada je riječ o konkretnim izazovima u provođenju Programa rada Ministarstva sigurnosti BiH za 2020. godinu, mogu se navesti: migrantska kriza i svakodnevni izazovi koje donosi, tempo harmonizacije propisa sa Evropskim pravnim naslijeđem, poboljšanje tehnologije u prikupljanju potrebnih policijskih podataka i statistika i s tim u vezi, jačanje međunarodne saradnje, te nedostatak i sporost u donošenju zakonskih, podzakonskih akata i međunarodnih ugovora.

Migrantska kriza

Posljednih pet godina posebno je aktuelna migrantska kriza u svijetu, a skretanjem rute kretanja migranata kroz Bosnu i Hercegovinu agencije za provođenje zakona su suočene sa svim problemima koje nosi migrantska kriza, među kojim su; nedovoljni smještajni kapaciteti, potreba za dodatnim ljudstvom i materijalno tehničkim sredstvima. Ono što je evidentno jeste da iskustva i raspoloživi podaci iz zemalja okruženja ali i Bosne i Hercegovine ukazuju na pojavu zloupotrebe sistema azila kako bi se nezakonit boravak, kroz zloupotrebu sistema azila, ozakonio. Zakonit boravak u oblasti azila se uglavnom koristi za nezakonit prelazak u drugu zemlju, i to po mogućnosti zemlje Evropske unije, jer smještajem u Azilantski centar koji je otvorenog tipa ili privremene prihvatne centre, stvara se mogućnost nesmetanog i brzog napuštanja ovih centara, pregrupisanja i organizovanja ove navedene kategorije lica za dalji odlazak i prebacivanje u zemlje EU. Ovakve kategorije migranata budu često otkriveni od strane susjednih zemalja i po osnovu sporazuma o readmisiji budu vraćeni, što predstavlja jedan od najvećih migracionih izazova i problema.

Usklađivanje pravnih propisa

Kada je riječ o preporukama Evropske komisije EU vezanim za sigurnosni sektor primjetan je napredak u realizaciji obaveza od strane institucija u Bosni i Hercegovini. Evropska komisija (EK) je objavila Mišljenje o zahtjevu Bosne i Hercegovine za članstvo u Evropskoj uniji čiji je sastavni dio Analitički izvještaj u kojem je EK analizirala trenutnu situaciju u BiH. U narednom periodu bi prema zaključcima i preporukama iz Mišljenja EK Bosna i Hercegovina trebala jačati prevenciju i borbu protiv korupcije i organiziranog kriminala, uključujući i borbu protiv pranja novca i terorizma, i osigurati efikasno funkcionisanje sistema upravljanja granicama, migracijama i azilom.

Ministarstvo sigurnosti BiH svoje prioritete i u narednom periodu nastoji postavljati u skladu sa prioritetima koji proizlaze iz Mišljenja o zahtjevu Bosne i Hercegovine za članstvo u Evropskoj uniji.

Takođe, neophodno je usklađivanje pravnih propisa u Bosni i Hercegovini sa međunarodnim konvencijama, sporazumima, preporukama i drugim standardima koji tretiraju borbu protiv organizovanog kriminala, korupcije, terorizma, trgovine ljudima itd, u čemu će predstavnici našeg Ministarstva dati svoj puni doprinos.

Proces integrisanja BiH u Evropsku uniju

Proces integriranja Bosne i Hercegovine u Evropsku uniju neminovno će pred institucije Bosne i Hercegovine postaviti niz uslova, pogotovu u oblasti unutrašnjih poslova i pravosuđa. Te uslove, će biti vrlo teško ostvariti bez nekih značajnijih promjena u načinu na koji cjelokupan sigurnosni sektor funkcioniše i koji se njime rukovodi. Ministarstvo sigurnosti BiH će, pored svojih isključivih nadležnosti, svakako biti ključni partner Evropske unije i glavni izvjestilac o generalnom napretku cjelokupnog sektora.

U pogledu preuzimanja takvih obaveza, pored niza mjera koje vode institucionalnom jačanju Ministarstva, a koje su ovim Programom identifikovane, potrebno je poduzeti niz mjera koje će osigurati puno bolju koordinaciju svih ključnih aktera u sektoru sigurnosti. Pored specifičnih obaveza koje se odnose na sektor sigurnosti, Ministarstvo sigurnosti BiH se tokom procesa evropskih integracija mora koncentrisati na izvršavanje svojih nadležnosti, kako bi moglo zadobiti povjerenje i kredibilitet kod partnerskih institucija Evropske unije, kao i institucija zemalja članica.

Postupanje u kriznim situacijama i vanrednim prilikama

Jedan od prioriteta zadatka Ministarstva sigurnosti BiH u 2020. godini, pored ostalog, biće omogućavanje pretpostavki za bolju koordinaciju ključnih institucija Bosne i Hercegovine i u BiH u sigurnosnom sektoru. U bliskoj budućnosti jedan od najvažnijih prioriteta u radu je unaprjeđenje brzine postupanja u kriznim situacijama i vanrednim prilikama, u skladu s nadležnostima policijskih tijela, kako bi se smanjio vremenski tok za realizaciju pojedinih aktivnosti, naročito određenih provjera i postupanja koje zahtijevaju hitnost u reagovanju i neophodnu saradnju policijskih agencija.

II - Tabela: pregled očekivanih godišnjih rezultata i aktivnosti organizovanih po srednjoročnim ciljevima iz srednjoročnog plana rada

II - AKCIONI PLAN GODIŠNJEG PROGRAMA RADA - MINISTARSTVO SIGURNOSTI BOSNE I HERCEGOVINE														
Opći cilj/principi razvoja: UPRAVLJANJE U PUNKCiji RASTA														
Strateški cilj: UBRZATI PROCES TRANZICIJE I IZGRADNJE KAPACITETA														
Srednjoročni cilj: Unaprijeđenje sigurnosnog sektora u BiH sa aspekta odgovornosti i efikasnosti														
Programi, projekti i aktivnosti	Nosilac aktivnosti (organizaciona jedinica)	Pokazatelji rezultata ili uticaja			Pokazatelji			Izvori finansiranja						Planirani kvartal za provođanje
		3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	
		Pokazatelj rezultata ili uticaja	Jedinica mjerenja (% broj ili opisno)	Polazna vrijednost 2019	Ciljana vrijednost 2020	Procijenjeni troškovi	Budzet	Krediti	Donacije	Ostali izvori	Ukupno	Program u DOB-u		
I														
Specifični cilj 1.1 Unaprijeđenje međunarodne saradnje i perspektiva BiH u oblasti sigurnosne politike.														
1.1.1 Program: Saradnja sa međunarodnim institucijama u oblasti sigurnosne politike														
1.1.1.1 Projekt: Priprema i provođenje međunarodnih sporazuma, propisa (zakoni, podzakonski i drugi normativni akti), rješenja, strategija planova i izvještaja	MSBiH	Stepen realizovanih aktivnosti iz međunarodnih sporazuma	%	78	80									
		Stepen realizovanih aktivnosti na izradi propisa (zakoni, podzakonski i drugi normativni akti), rješenja, strategija planova i izvještaja	%	78	80	2 000 000	2 000 000							
												0360130		I, II, III, IV
														I, II, III, IV

1.1.1.1.8. Potpisivanje Sporazuma o readmisiji između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Vlade Bjelorusije	Sektor za međunarodnu saradnju i evropske integracije	Dostava nacrtā teksta međunarodnog ugovora / vodenje pregovora radi zakljućivanja	Broj	0	1	I, II, III, IV
1.1.1.1.9. Potpisati sporazum o uzajamnoj zaštiti tajnih podataka sa Holandijom	Sektor za zaštitu tajnih podataka	Dostava nacrtā teksta međunarodnog ugovora / vodenje pregovora radi zakljućivanja	Broj	0	1	I, II, III, IV
1.1.1.1.10. Potpisati sporazum o uzajamnoj zaštiti tajnih podataka sa Finskom	Sektor za zaštitu tajnih podataka	Dostava nacrtā teksta međunarodnog ugovora / vodenje pregovora radi zakljućivanja	Broj	0	1	I, II, III, IV
KOORDINIRANJE, PODRŠKA, INFORMIRANJE, PLANIRANJE I IZVJEŠTAVANJE						
1.1.1.1.11. Elementi Srednjoroćnog plana Ministarstva sigurnosti BiH za izradu Srednjoroćnog plana Vijeća ministara BiH 2020-2022	Odsjek za politike i planove	Sačinjeni i dostavljeni ministru / Vijeću ministara na usvajanje	Broj	1	1	II
1.1.1.1.12. Informacija o stanju sigurnosti u BiH za 2019. godinu	Odsjek za politike i planove	Sačinjena i dostavljena ministru / Vijeću ministara na usvajanje	Broj	1	1	II
1.1.1.1.13. Provođenje dokumenta "Sigurnosna politika BiH"	Kabinet zamjenika ministra	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.1.1.1.14. Redovite organizacije konferencija, priprema putovanja ministra, zamjenika ministra i	Sektor za međunarodnu saradnju i evropske integracije	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	2	2	I, II, III, IV

1.1.1.1.24. Izvještaj o radu Ministarstva sigurnosti BiH za 2019. godinu za VMBiH	Odsjek za politike i planove	Sačinjen i dostavljen ministru / Vijeću ministara na usvajanje	Broj	1	1	1
1.1.1.2. Projekat: Aktivnosti na sprječavanju borbe protiv trgovine ljudima	MSBiH	Stepen realizovanih aktivnosti u odnosu na ukupan broj aktivnosti	%	78	80	I, II, III, IV
1.1.1.2.1 Priprema i dostavljanje izvještaja o stanju u oblasti trgovine ljudima u Bosni i Hercegovini za 2019. godinu	Sektor za međunarodnu saradnju i evropske integracije	Sačinjen i dostavljen ministru / Vijeću ministara na usvajanje	Broj	1	1	II
1.1.1.2.2. Održavanje referalnog sastanka sa nevladinim i međunarodnim organizacijama, koje rade u polju borbe protiv trgovine ljudima	Sektor za međunarodnu saradnju i evropske integracije	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.1.1.2.3. Implementacija i evaluacija Akcionog plana za borbu protiv trgovine ljudima 2016-2019.	Sektor za međunarodnu saradnju i evropske integracije	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.1.1.2.4. Obilježavanje 18. oktobra, Evropskog dana borbe protiv trgovine ljudima	Sektor za međunarodnu saradnju i evropske integracije	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	IV
1.1.1.3. Projekat: Razvijanje sistema za zaštitu tajnih podataka	MSBiH	Stepen realizovanih aktivnosti u odnosu na ukupan broj aktivnosti	%	78	80	I, II, III, IV
1.1.1.3.1. Izvještavanje Zajedničke komisije za nadzor nad radom OSA BiH o izdatim sigurnosnim dozvolama za 2019. godinu	Sektor za zaštitu tajnih podataka	Sačinjen izvještaj	Broj	1	1	I
1.1.1.3.2. Implementacija Sporazuma o zaštiti tajnih podataka kroz pružanje pomoći u postupcima sigurnosnog provjeravanja.	Sektor za zaštitu tajnih podataka	Riješeni zahtjevi za međunarodnu pomoć	%	90%	90%	I, II, III, IV
1.1.1.3.3. Unaprijeđenje suradnje sa nadležnim organima drugih država, međunarodnih ili regionalnih organizacija u cilju implementiranja sporazuma o zaštiti tajnih podataka	Sektor za zaštitu tajnih podataka	Održani radni sastanci	Broj	0	1	I, II, III, IV
1.1.1.3.4. Uspostavljanje Centralnog registra za EU u Ministarstvu sigurnosti	Sektor za zaštitu tajnih podataka	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene	Broj	1	1	I, II, III, IV
			100 000			
			100 000			
			587 000			
			587 000			

1.1.1.4.5. Informacija o primjeni i nadzoru nad provođenjem Zakona o strancima: -Odgovori na tužbe po zahtjevu Suda BiH.	Sektor za imigraciju	Sačinjena i dostavljena informacija	%	100	100				I, II, III, IV
1.1.1.4.6. Informacija o primjeni i nadzoru nad provođenjem Zakona o strancima: -Odgovori na apelacije po zahtjevu Ustavnog suda BiH.	Sektor za imigraciju	Sačinjena i dostavljena informacija	%	100	100				I, II, III, IV
1.1.1.4.7. Informacija o primjeni i nadzoru nad provođenjem Zakona o strancima. - Priprema odgovora na upite tijela uprave koji u skladu sa svojim nadležnostima implementiraju Zakon o strancima i podzakonske akte koji su doneseni po osnovu odredaba navedenog zakona u dijelu imigracijskog prava.	Sektor za imigraciju	Sačinjena i dostavljena informacija	%	100	100				I, II, III, IV
1.1.1.4.8. Informacija o primjeni i nadzoru nad provođenjem Zakona o strancima. - Drugostepeni postupak po žalbama na prvostepena rješenja koja donosi Služba za poslove sa strancima i Granična policija BiH u skladu sa odredbama Zakona o strancima.	Sektor za imigraciju	Sačinjena i dostavljena informacija	%	95	95				I, II, III, IV
1.1.1.4.9. Informacija o primjeni sporazuma o readmisiji u dijelu prihvatanja bh. državljana	Sektor za imigraciju	Sačinjena i dostavljena informacija	Broj	1	1				I, II, III, IV
1.1.1.4.10. Informacija o primjeni sporazuma o readmisiji u dijelu prihvatanja bh. državljana - Procedura provjere identiteta i državljanstva bh. građana i priprema odgovora po zahtjevu za readmisiju	Sektor za imigraciju	Sačinjena i dostavljena informacija	%	95	95				I, II, III, IV
1.1.1.4.11. Informacije o osiguranju prihvat, zbrinjavanju i dobrovoljnom povratku u zemlju porijekla stranaca žrtava trgovine ljudima	Sektor za imigraciju	Sačinjene i dostavljene informacije	Broj	3	3				I, II, III, IV
1.1.1.4.12. Izvještaj o praćenju i provođenju Strategije u oblasti migracija i azila i Akcionog plana 2016-2020. u dijelu nadležnosti Sektora	Sektor za imigraciju	Sačinjeni i dostavljeni izvještaji Koordinacionom tijelu za pitanje migracija	Broj	1	1				I, II, III, IV

1.1.1.4.13. Izrada i donošenje Programa obuke u oblasti imigracija i azila 2021-2025.	Sektor za imigraciju	Sačinjena i dostavljen Koordinacionom tijelu za pitanje migracija u BiH na usvajanje	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.1.1.4.14. Izvještaj o praćenju i provođenju realizacije Programa obuke u oblasti imigracija i azila 2016-2020., u dijelu nadležnosti Sektora	Sektor za imigraciju	Sačinjeni i dostavljeni izvještaji	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.1.1.4.15. Izrada informacija/analiza iz oblasti migracija	Sektor za imigraciju	Sačinjene i dostavljene informacija	Broj	4	4	I, II, III, IV
1.1.1.4.16. Informacija o bilateralnoj i multilateralnoj saradnji Bosne i Hercegovine sa zemljama regije, zemljama EU i ostalim zemljama u oblasti imigracije i azila, uz osiguranje učesća Sektora za azil u projektima saradnje	Sektor za azil	Sačinjena i dostavljena informacija	Broj	2	4	I, II, III, IV
1.1.1.4.17. Osigurati redovno dostavljanje izvještaja i podataka nadležnim institucijama iz oblasti Azila	Sektor za azil	Sačinjeni i dostavljeni izvještaji	Broj	12	12	I, II, III, IV
1.1.1.4.18. Aktivnosti vezane za IPA II projekat "Regionalna podrška zaštitno osjeddjivom upravljanju migracijama na Zapadnom Balkanu i Turskoj"	Sektor za azil	Provedene aktivnosti	Broj	0	1	I, II, III, IV
1.1.1.4.19. Stvoriti sve preduslove za prihvata tražitelja azila u skladu sa relevantnim međunarodnim standardima	Sektor za azil	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	%	95	95	I, II, III, IV
1.1.1.4.20. Građevinski radovi na održavanju i izgradnji objekata, opremanje Azijskog centra i kadrovsko jačanje Sektora za azil (Definisano u DOB-u 2020-2022.)	Sektor za azil	Izrada prijedloga institucionalnih kapaciteta i kapitalna ulaganja	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.1.1.4.21. Osigurati praćenje razvoja Acquis-a u oblasti azila i uskladjivanje domaćeg zakonodavstva s istim	Sektor za azil	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.1.1.4.22. Osigurati dosljednu primjenu i nadzor nad provođenjem Zakona o azilu	Sektor za azil	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.1.1.4.23. Aktivnosti na zaprimanju zahtjeva za azil i registracije tražitelja azila	Sektor za azil	Zaprimljeni zahtjevi u odnosu na iskazane namjere	%	95	95	I, II, III, IV

1.1.1.4.24. Aktivnosti na unosu podataka u službene evidencije Sektora za azil	Sektor za azil	Provedene aktivnosti	%	95	95					I, II, III, IV
1.1.1.4.25. Prikupljanje informacija o zemljama porijekla tražitelja azila u BiH	Sektor za azil	Izradena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	%	95	95					I, II, III, IV
1.1.1.4.26. Aktivnosti na obavljanju intervjua sa tražiteljima azila u BiH	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95					I, II, III, IV
1.1.1.4.27. Aktivnosti na donošenju rješenja po zahtjevu za azil	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95					I, II, III, IV
1.1.1.4.28. Aktivnosti na donošenju zaključaka o obustavi/odbacivanju postupka	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95					I, II, III, IV
1.1.1.4.29. Aktivnosti na donošenju rješenja o ukidanju/prestanku izbjegličkog statusa	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na pokrenute postupke	%	95	95					I, II, III, IV
1.1.1.4.30. Aktivnosti na donošenju rješenja po zahtjevima tražitelja azila u cijlu ostvarenja njihovih prava	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95					I, II, III, IV
1.1.1.4.31. Aktivnosti na dostavljanju odgovora na tužbe Sudu BiH i izjašnjenja na druge pravne lijekove	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95					I, II, III, IV
1.1.1.4.32. Aktivnosti na izjašnjenjima na žalbe pred Žalbenim vijećem VM	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95					I, II, III, IV
1.1.1.4.33. Aktivnosti na izjašnjenjima na apelacije podnesene Ustavnom sudu BiH	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95					I, II, III, IV
1.1.1.4.34. Aktivnosti na izjašnjenjima na žalbe podnesene Uredu agenata VM pred Evropskim sudom za ljudska prava	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95					I, II, III, IV

1.1.1.4.35. Aktivnosti na dostavljanju odgovora na upite organa nadležnih za sprovođenje Zakona o azilu	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95	I, II, III, IV
1.1.1.4.36. Aktivnosti na izdavanju putnih isprava za izbjeglice	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95	I, II, III, IV
1.1.1.4.37. Aktivnosti na izdavanju /produženju i zam. eni kartona tražitelja azila	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95	I, II, III, IV
1.1.1.4.38. Aktivnosti na izdavanju izbjegličkih kartona i kartona o supsidijarnoj zaštiti	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95	I, II, III, IV
1.1.1.4.39. Aktivnosti na izdavanju uvjerenja iz službenih evidencija Sektora za azil	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95	I, II, III, IV
1.1.1.4.40. Aktivnosti na dodjeljivanju/poništavanju JMB izbjeglicama u BiH	Sektor za azil	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95	I, II, III, IV
1.1.1.4.41. Izvještaj o praćenju i provođenju Strategije u oblasti migracija i azila i Akcionog plana 2016-2020., u dijelu nadležnosti Sektora za azil	Sektor za azil	Sačinjeni i dostavljeni izvještaji	Broj	2	2	I, II, III, IV
1.1.1.4.42. Informacija o učešću u izradi Strategije u oblasti migracija i azila i Akcionog plana 2021-2025, u dijelu nadležnosti Sektora za azil	Sektor za azil	Sačinjena i dostavljena informacija	Broj	0	1	I, II, III, IV
1.1.1.4.43. Izvještaj o praćenju i provođenju realizacije Programa obuke u oblasti imigracija i azila 2021-2025, u dijelu nadležnosti Sektora za azil	Sektor za azil	Sačinjeni i dostavljeni izvještaji	%	95	95	I, II, III, IV
1.1.1.4.44. Informacija o učešću djelatnika Sektora za azil u izradi Programa obuke u oblasti imigracija i azila 2021-2025 godine	Sektor za azil	Sačinjena i dostavljena informacija	Broj	0	1	I, II, III, IV

1.1.1.4.45. Izvještaj o nezakonitim migracijama prema Kabinetu ministra MSBiH ¹	Sektor za azil	Sačinjeni i dostavljeni izvještaji	Broj	0	1						I, II, III, IV	
Specifični cilj 1.2. Zastita društva od nezakonitih aktivnosti i krivičnih djela uz aktivnosti praćenja i analize svih oblasti iz nadležnosti institucije												
Program 1.2.1. Obezbeđivanje efikasnog i efektivnog sigurnosnog sektora												
Projekt 1.2.1.1 Praćenje i analiza granične i opšte sigurnosti	MSBiH	Stepen realizovanih aktivnosti u odnosu na ukupan broj aktivnosti	%	78	80			772 000	772 000			I, II, III, IV
1.2.1.1.1. Izvještaj c provedenju Sporazuma o nadzoru državne granice između Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Sačinjen i dostavljen ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	1							I
1.2.1.1.2. Izvještaj c radu Koordinacionog tijela za praćenje provođenja strateških i operativnih ciljeva utvrđenih Strategijom integrisanog upravljanja granicom u Bosni i Hercegovini i Okvirnim akcionim planom provedenja Strategije integrisanog upravljanja granicom u Bosni i Hercegovini za period 2019. – 2023. godine, za 2020. godinu.	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Sačinjen i dostavljen ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	1							I
1.2.1.1.3. Izrada Plana nadzora i kontrole nad provedbom Zakona o kontroli kretanja oružja i vojne opreme	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Sačinjen i dostavljen ministru / Vijeću ministara na usvajanje	Broj	1	1							I
1.2.1.1.4. Izvještaj c provedbi Zakona o kontroli kretanja oružja i vojne opreme	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Sačinjena i dostavljena ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	1							I
1.2.1.1.5. Izvještaj c radu Koordinacijskog odbora za SALW za 2019. Godinu	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Sačinjen i dostavljen ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	1							I

¹ Dopišom broj:06-14-2-967/18 od 22.01.2018. godine uvedena je obaveza dnevnog izvještavanja o nezakonitim migracijama prema kabinetu ministra MSB BiH, počev od 01.02.2018. godine.

1.2.1.1.6. Izvještaj o radu Državne komisije za integrirano upravljanje granicom Bosne i Hercegovine	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Sačinjeni i dostavljeni ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	1	I/III
1.2.1.1.7. Izvještaj Mješovitog povjerenstva za praćenje provedbe Ugovora između Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske o graničnim prijelazima	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Sačinjeni i dostavljeni ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	2	II/IV
1.2.1.1.8. Izvještaj Mješovitog povjerenstva za praćenje provedbe Sporazuma između Bosne i Hercegovine i Republike Hrvatske o pograničnom prometu	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Sačinjeni i dostavljeni ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	2	II/IV
1.2.1.1.9. Izvještaj o radu Mješovitog povjerenstva za praćenje Sporazuma o određivanju graničnih prijelaza između Bosne i Hercegovine i Srbije i Crne Gore i Sporazuma između Bosne i Hercegovine i Srbije i Crne Gore o pograničnom prometu	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Sačinjeni i dostavljeni ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	2	II/IV
1.2.1.1.10. Izvještaj o radu Mješovitog povjerenstva za praćenje provedbe Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Crne Gore o graničnim prijelazima za međunarodni promet i Sporazuma između Vijeća ministara BiH i Vlade Crne Gore o graničnim prijelazima za pogranični promet	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Sačinjeni i dostavljeni ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	2	II/IV
1.2.1.1.11. Donošenje nove Strategije za kontrolu malog oružja i lakog naoružanja u BiH za period 2020-2023	Sektor za opštu i graničnu sigurnost	Sačinjen i dostavljen ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	1	III
1.2.1.1.12. Osigurati provedbu Zakona o kontroli vanjskotrgovinskog prometa oružja, vojne opreme i roba posebne namjene kroz izdavanje prethodne suglasnosti za uvoz/izvoz oružja, vojne opreme i roba posebne namjene	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95	I, II, III, IV
1.2.1.1.13. Izdavanje Rješenja o odobrenju kretanja oružja i vojne opreme sukladno Zakonu o kontroli kretanja oružja i vo ne opreme	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95	I, II, III, IV
1.2.1.1.14. Izdavanje saglasnosti za kretanje oružja i vo ne opreme unutar BiH u skladu sa Zakonom o kontroli kretanja oružja i vo ne opreme	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95	I, II, III, IV

1.2.1.1.15. Osigurati dosljedno provođenje Zakona o graničnoj kontroli BiH	Sektor za opštu i graničnu sigurnost	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.2.1.1.16. Donošenje Rješenja o određivanju privremenih graničnih prijelaza	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95	I, II, III, IV
1.2.1.1.17. Izdavanje saglasnosti za izgradnju i legalizaciju objekata u zaštitnom području državne granice	Sektor za opštu i graničnu sigurnost	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	%	95	95	I, II, III, IV
1.2.1.1.18. Donošenje Rješenja u drugostepenom upravnom postupku po zahtjevu Granične policije BiH	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Procenat riješenih predmeta u odnosu na zaprimljene	%	95	95	I, II, III, IV
1.2.1.1.19. Osigurati stručnu i administrativnu podršku radu Državne komisije za integrirano upravljanje granicom u BiH	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.2.1.1.20. Osigurati stručnu i administrativnu podršku radu Koordinacijskog tijela zaduženog za nadzor provedbe Strategije i Akcijskog plana integriranog upravljanja granicom	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.2.1.1.21. Osigurati stručnu i administrativnu podršku radu Mješovitog povjerenstva zaduženog za nadzor provedbe Ugovora o granici sa Republikom Hrvatskom	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.2.1.1.22. Osigurati stručnu i administrativnu podršku radu Mješovitog povjerenstva zaduženog za nadzor Sporazuma o pograničnom prometu sa Republikom Hrvatskom	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.2.1.1.23. Osigurati stručnu i administrativnu podršku radu Mješovitog povjerenstva za praćenje Sporazuma o odred-vanju graničnih prijelaza između Bosne i Hercegovine i Srbije i Crne Gore i Sporazuma između Bosne i Hercegovine i Srbije i Crne Gore o pograničnom prometu	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.2.1.1.24. Osigurati stručnu i administrativnu podršku radu Mješovitog povjerenstva za praćenje provedbe Sporazuma između Vijeća	Sektor za graničnu i opštu sigurnost	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV

1.2.1.2.10. Provedba Akcionog plana za borbu protiv pranja novca i finansiranja terorizma u Bosni i Hercegovini za period 2018.-2022. godine.	zloupotrebe narkotika Sektor za borbu protiv terorizma, organizovanog kriminala, korupcije, ratnih zločina i zloupotrebe narkotika	Izradena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.2.1.2.11. Aktivnosti Moneyval delegacije BiH	Sektor za borbu protiv terorizma, organizovanog kriminala, korupcije, ratnih zločina i zloupotrebe narkotika	Izradena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.2.1.2.12. Nadzor i koordiniranje provedbe Strategije za prevenciju i borbu protiv terorizma (2015-2020),	Sektor za borbu protiv terorizma, organizovanog kriminala, korupcije, ratnih zločina i zloupotrebe narkotika	Sacinjena i dostavljena informacija VM BiH	Broj	2	2	I, II, III, IV
1.2.1.2.13. Kontinuirana stručna i administrativnu podrška Komisiji za uništavanje opojnih droga	Sektor za borbu protiv terorizma, organizovanog kriminala, korupcije, ratnih zločina i zloupotrebe narkotika	Sacinjjen i dostavljen ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.2.1.2.14. Kontinuirana stručna i administrativnu podrška Komisiji za suzbijanje zloupotrebe opojnih droga	Sektor za borbu protiv terorizma, organizovanog kriminala, korupcije, ratnih zločina i zloupotrebe narkotika	Sacinjjen i dostavljen ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	1	I, II, III, IV
1.2.1.2.15. Izrada Prijedloga Državnog akcionog plana borbe protiv zloupotrebe opojnih droga za period 2020-2023	Sektor za borbu protiv terorizma, organizovanog kriminala, korupcije, ratnih zločina i zloupotrebe narkotika	Sacinjjen i dostavljen Prijedlog Državnog akcionog plana ministru/Vijeću ministara na usvajanje	Broj	1	1	IV
1.2.1.2.16. Provođenje plana za borbu protiv korupcije Ministarstva sigurnosti Bosne i Hercegovine za period 2018.-2019. godine.	Sektor za borbu protiv terorizma, organizovanog kriminala,	Sacinjjen i dostavljen ministru/VM BiH na	Broj	1	1	I, II, III, IV

	korupcije, ratnih zločina i zloupotrebe narkotika	usvajanje	Broj	1	1				
1.2.1.2.17. Osigurati redovno praćenje i izvještavanje godišnjeg izvještaja o odbijenim zahtjevima nosilaca ličnih podataka u Ministarstvu sigurnosti BiH (2019. i 2020. godine), prema Agenciji za zaštitu ličnih podataka	Inspektorat	Sačinjeni i dostavljeni ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	1				I
1.2.1.2.18. Informacija o implementaciji mjera i preporuka predloženih usvojenim Planom integriteta u Ministarstvu sigurnosti BiH prema Agenciji za prevenciju korupcije i koordinaciju borbe protiv korupcije	Inspektorat	Sačinjeni i dostavljeni ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	1				II
1.2.1.2.19. Inicijativa prema Ministarstvu pravde za dopunu Zakona o ministarstvinu i drugim organima uprave Bosne i Hercegovine, dopuna člana 14., kojim se copunjuje stav 1) sa novom alinejom – obavljanje poslova inspeksijskog nadzora iz nadležnosti Ministarstva sigurnosti.	Inspektorat	Sačinjena i dostavljena ministru sigurnosti BiH/Ministarstvu pravde BiH	Broj	0	1				II
1.2.1.2.20. Izrada pčlugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o provođenju Plana integriteta MSB BiH protiv korupcije.	Inspektorat	Sačinjeni i dostavljeni ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	1				III/IV
1.2.1.2.21. Osigurati redovno izvršenje obaveza Ministarstva sigurnosti BiH u dijelu Strategije BiH za borbu protiv korupcije (2015. – 2019.) iz nadležnosti Inspektorata, Zakona o zaštiti lica koja prijavljuju korupciju u institucijama BiH, Pravilnika o iricnom prijavljivanju korupcije i zaštiti lica koja prijave korupciju u Ministarstvu sigurnosti BiH, i drugih nadležnih obaveza Inspektorata.	Inspektorat	Izrađena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	Broj	1	1				I, II, III, IV
1.2.1.2.22. Postupanje Inspektorata u obradu predmeta po analogu Ministra, pismenim zahtjevima, predstavkama, prigovorima, žalbama i drugim podnescima, državnih službenika, policijskih službenika, građana BiH, udruženja BiH, upravnih organizacija u sastavu Ministarstva sigurnosti BiH, drugih organa uprave BiH i Savjeta ministara BiH.	Inspektorat	Sačinjeni i dostavljeni ministru/VM BiH na usvajanje	Broj	1	1				I, II, III, IV

1.2.1.3.1.7. Unapređenje i održavanje Sistema za zakonito presretanje telekomunikacija	Sektor za informatiku i telekomunikacione sisteme	Izradena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	%	70	85			IV
1.2.1.3.1.8. Proširenje, unaprijeđenje i održavanje SPIN sistema	Sektor za informatiku i telekomunikacione sisteme	Riješeni prijavljeni problemi	%	70	85			IV
1.2.1.3.1.9. Održavanje postojećeg AFIS-a, te provođenje aktivnosti, koji će otkloniti prepreke za uspostavljanje novog AFIS sistema u Bosni i Hercegovini	Sektor za informatiku i telekomunikacione sisteme	Riješeni prijavljeni problemi	%	70	85			IV
1.2.1.3.1.10. Održavanje, e i unapređenje lokalne računarske mreže	Sektor za informatiku i telekomunikacione sisteme	Riješeni prijavljeni problemi	%	70	85			IV
1.2.1.3.1.11. Poboľjšanje informacionih sistema Ministarstva radi pravovremenog oporavka od nesreće	Sektor za informatiku i telekomunikacione sisteme	Izradena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	%	70	85			IV
1.2.1.3.1.12. Uspostava novih i održavanje postojećih informacionih sistema	Sektor za informatiku i telekomunikacione sisteme	Izradena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	%	70	85			IV
1.2.1.3.1.13. Koordinacija aktivnosti i stvaranje ambijenta za unapređenje elektronske razmjene podataka kako između agencija za sprovođenje zakona, tako i sa međunarodnim organizacijama	Svi sektori	Izradena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	%	90	100			IV
1.2.1.3.1.14. Osigurati jačanje Sektora za informatiku i telekomunikacione sisteme, prije svega u smislu povećanja broja izvršilaca	Sektor za informatiku i telekomunikacione sisteme	Izradena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	%	90	100			IV
1.2.1.3.1.15. Provođenje aktivnosti u cilju definiranja i usaglašavanja tehničkih specifikacija IKT opreme u okviru IPA projekata	Sektor za informatiku i telekomunikacione sisteme	Izradena analiza i plan aktivnosti, te provedene aktivnosti	%	70	85			IV
1.2.1.3.1.16. Izrada seta standardiziranih procedura za identifikovane poslovne procese u Sektoru za informatiku i telekomunikacione sisteme	Sektor za informatiku i telekomunikacione sisteme	Sačinjen i dostavljen ministru / Vijeću ministara na usvajanje	Broj	0	1			IV
1.2.1.3.1.17. Izrada novih i harmoniziranje postojećih dokumenata u vezi sa informacionim sistemima Ministarstva	Svi sektori Sektor za informatiku i telekomunikacione sisteme	Sačinjen i dostavljen ministru / Vijeću ministara na usvajanje	Broj	0	1			IV

III - Tabelarni pregled zakona koji se planiraju izraditi u planskoj godini

III - ZBIRNI PREGLED ZAKONA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA SIGURNOSTI BiH						
Opći cilj / načela razvika: UPRAVLJANJE U FUNKCIJI RASTA						
Strateški cilj: 1. UBRZATI PROCES TRANZICIJE I IZGRADNJE KAPACITETA						
Srednjoročni cilj: 1.1. Unaprijeđenje sigurnosnog sektora u BiH sa aspekta odgovornosti i efikasnosti						
Naziv zakona	Razlozi za donošenje zakona	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje	
I	2	3	4	5	6	
1.1.1 Program: Saradnja sa međunarodnim institucijama u oblasti sigurnosne politike						
1.1.1.1 Projekt: Priprema i provođenje međunarodnih sporazuma, propisa (zakoni, podzakonski i drugi normativni akti), rješenja, strategija planova i izvještaja						
Zakon o policijskim službenicima Bosne i Hercegovine	Preciznije i adekvatnije normativno uređenje oblasti u skladu sa potrebama prakse.	NE	DA	NE	II	
Izrada Izmjena i dopuna Zakona o sprečavanju pranja novca i finansiranja terorizma	- Usklađivanje sa Direktivama Evropske unije u oblasti sprečavanju pranja novca i finansiranja terorističkih aktivnosti; - Rezultati analiza i procjena rizika od pranja novca i finansiranja terorizma u Bosni i Hercegovini, te drugih strateških dokumenata iz oblasti borbe protiv organizovanog kriminala; - Harmonizacija sistema sprečavanja pranja novca i finansiranja terorizma sa standardima i preporukama Radne grupe za finansijske mjere protiv pranja novca – FATF, te preporukama MONEYVAL iz zadnjeg kruga evaluacije.	DA	DA	NE	II	
Izrada nacrtu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o strancima	Usklađivanje propisa imigracionog prava Bosne i Hercegovine s relevantnim međunarodnim standardima i EU acquis, kao i otklanjanje eventualnih nejasnoća koje su uočene tokom primjene Zakona.	DA	DA	NE	I,II,III	
Zakona o graničnoj kontroli BiH	Harmonizacija i usklađivanje Zakona o graničnoj kontroli sa pravnom stečevinom EU	DA	DA	NE	I, II, III, IV	

IV - Tabelarni pregled podzakonskih akata koji se planiraju izraditi u planskoj godini

IV – ZBIRNI PREGLED PLANIRANIH PODZAKONSKIH AKATA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA SIGURNOSTI BiH						
Opći cilj / načela razvitka: UPRAVLJANJE U FUNKCIJI RASTA						
Strateški cilj: 1. UBRZATI PROCES TRANZICIJE I IZGRADNJE KAPACITETA						
Srednjoročni cilj: 1.1. Unaprijeđenje sigurnosnog sektora u BiH sa aspekta odgovornosti i cilikasnosti						
Naziv podzakonskog akta	1	2	3	4	5	6
	Razlozi za donošenje podzakonskog akta	Uskladivanje sa pravnim nasljedem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje	
1.1.1 Program: Saradnja sa međunarodnim institucijama u oblasti sigurnosne politike						
1.1.1.1 Projekt: Priprema i provođenje međunarodnih sporazuma, propisa (zakoni, podzakonski i drugi normativni akti), rješenja, strategija planova i izvještaja						
Izrada Prijedloga Uputstva o sistemu ranog upozoravanja na pojavu novih psihoaktivnih tvari u Bosni i Hercegovini	Uputstvo o sistemu ranog upozoravanja na pojavu novih psihoaktivnih tvari u Bosni i Hercegovini daje smjernice za saradnju između Komisije za suzbijanje zloupotrebe opojnih droga/Odsjeka za suzbijanje zloupotrebe opojnih droga Ministarstva sigurnosti BiH kao državne kontakt tačke za saradnju Bosne i Hercegovine s EMCDDA i drugih kontakt tački u Sistemu ranog upozoravanja na pojavu novih psihoaktivnih tvari u Bosni i Hercegovini.	DA	DA	NE	II	
Odluka o utvrđivanju Plana prijema kadeta u policijske agencije na nivou institucija Bosne i Hercegovine	Popunjavanje kapaciteta policijskih agencija.	NE	DA	NE	II	
Odluka o najmanjem iznosu sredstava potrebnom za izdržavanje stranca za vrijeme namjeravanog boravka u Bosni i Hercegovini	Odlukom o najmanjem iznosu sredstava potrebnom za izdržavanje stranca za vrijeme namjeravanog boravka u Bosni i Hercegovini se utvrđuje najmanji iznos sredstava potreban za izdržavanje stranca za vrijeme namjeravanog boravka u BiH koja uključuju i sredstva za izlazak iz zemlje i sredstva potrebna za zdravstvenu zaštitu stranaca za 2020. godinu.	NE	DA	NE	IV	

V - Tabelarni pregled međunarodnih ugovora koji se planiraju sklopiti u planskoj godini

V - ZBIRNI PREGLED MEĐUNARODNIH UGOVORA PLANIRANIH GODIŠNIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA SIGURNOSTI BiH						
Opći cilj / načela razvika: UPRAVLJANJE U FUNKCIJI RASTA						
Strateški cilj: 1. UBRZATI PROCES TRANZICIJE I IZGRADNJE KAPACITETA						
Srednjoročni cilj: 1.1. Unaprijeđenje sigurnosnog sektora u BiH sa aspekta odgovornosti i efikasnosti						
Naziv međunarodnog ugovora	Razlozi za zaključivanje međunarodnog ugovora	Usklađivanje sa pravnim nasljedem EU (DA/NE)	Prethodna procjena uticaja propisa (DA)	Sveobuhvatna procjena uticaja propisa (DA/NE)	Planirani kvartal za provođenje	
1	2	3	4	5	6	
1.1.1. Program: Saradnja sa međunarodnim institucijama u oblasti sigurnosne politike						
1.1.1.1. Projekt: Priprema i provođenje međunarodnih sporazuma, propisa (zakoni, podzakonski i drugi normativni akti), rješenja, strategija, planova i izvještaja						
Potpisivanje Sporazuma o readmisiji između Vijeća ministara Bosne i Hercegovine i Vlade Bjelorusije	Sporazumom između Bosne i Hercegovine i Bjelorusije o readmisiji lica koja borave bez dozvola na osnovu reciprociteta nastoje se uvesti brze i učinkovite procedure identifikacije sigurnog i adekvatnog prihvata lica koja ne ispunjavaju ili više ne ispunjavaju uslove ulaska prisustva ili boravka na teritoriji Bosne i Hercegovine i Bjelorusije a sve u cilju omogućavanja povratka ili tranzita tih lica od strane nadležnih organa obje države, i u konačnici suzbijanja nezakonite migracije.	DA	DA	NE	I, II, III, IV	
Potpisivanje sporazuma o uzajamnoj zaštiti tajnih podataka sa Holandijom	Međusobna zaštita tajnih podataka i pomoć u pružanju sigurnosnih provjera i uzajamno priznavanje sigurnosnih dozvola.	DA	DA	NE	I, II, III, IV	
Potpisivanje sporazuma o uzajamnoj zaštiti tajnih podataka sa Finskom	Međusobna zaštita tajnih podataka i pomoć u pružanju sigurnosnih provjera i uzajamno priznavanje sigurnosnih dozvola.	DA	DA	NE	I, II, III, IV	

Tabularni pregled operativnih, logističkih i administrativnih aktivnosti

Aktivnost	Nosilac aktivnosti – organizaciona jedinica	Planirani kvartal za provođenje aktivnosti
1	2	3
1.1. Finansijsko računovodstvene aktivnosti – Upravljanje budžetom		
Izrada potrebne dokumentacije za Dokument okvirnog budžeta (DOB) i koordinacija sa Ministarstvom finansija i trezora BiH		prema Instrukci: br. 1, I i početak II kvartala
Izrada potrebne dokumentacije za Zahijev za dodjelu sredstava iz budžeta za narednu godinu i koordinacija sa Ministarstvom finansija i trezora BiH	Sektor za pravne, kadrovske, opšte i finansijsko materijalne poslove	prema Instrukciji br. 2, III kvartal
Praćenje izvršenja i analiza odobrenog budžeta Ministarstva i koordinacija sa Ministarstvom finansija i trezora BiH		I, II, III i IV kvartal, prema Zakonu, Pravilniku i instrukcijama MFT
Obavljanje materijalno – finansijskih poslova i koordinacija sa Ministarstvom finansija i trezora BiH		Kontinuirano
Obracun i isplata plata i naknada i troškova zaposlenih te ostalih primanja zaposlenih		Kontinuirano
1.2. Javne nabavke		
Izrada i objava Plana javnih nabavki na stranici MSBiH		60 dana od dana usvajanja Budžeta institucija BiH
Provođenje postupaka javnih nabavki	Sektor za pravne, kadrovske, opšte i finansijsko materijalne poslove	Kontinuirano, prema Planu
Monitoring zaključenih ugovora za javne nabavke		Kontinuirano
1.3. Upravljanje ljudskim resursima		
Vođenje i ažuriranje personalne evidencije		Kontinuirano
Upravljanje ljudskim resursima (prijem, ocjenjivanje državnih službenika i zaposlenika, obuke i dr.)		Kontinuirano
Praćenje i primjena propisa vezano za aktivnosti Ministarstva	Sektor za pravne, kadrovske, opšte i finansijsko materijalne poslove	Kontinuirano
Izrada izmjena i/ili dopuna Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji, ukoliko se ukaže potreba		Kontinuirano
1.4. Upravljanje dokumentacijom		
Prijem, zavođenje, nakon signiranja i dostavljanje u rad akata		Kontinuirano
Preuzimanje i otpremanje pošte		Kontinuirano
Arhiviranje završenih predmeta	Sektor za pravne, kadrovske, opšte i finansijsko materijalne poslove	Kontinuirano
Uništavanje registraturne građe, nakon izdvajanja arhivske građe, u skladu sa pravilima		u skladu sa važećim propisima
Predavanje arhivske građe Arhivu BiH		u skladu sa važećim propisima
1.5. Institucionalna komunikacija		
Odnosi s javnošću	Kabinet ministra	Kontinuirano

VI – ZBIRNI PREGLED JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA SIGURNOSTI BiH ZA 2020. GODINU

VI - ZBIRNI PREGLED JAVNIH INVESTICIJA PLANIRANIH GODIŠNJIM PROGRAMOM RADA MINISTARSTVA SIGURNOSTI BiH ZA 2020. GODINU		
Opšti cilj/princip razvoja: Upravljanje u funkciji rasta.		
Strateški cilj: Ubrzati proces tranzicije i izgradnje kapaciteta.		
Srednjoročni cilj: Unapređenje sigurnosnog sektora u BiH sa aspekta odgovornosti i efikasnosti.		
Specifični cilj: Zaštita društva od nezakonitih aktivnosti i krivičnih djela uz aktivnosti praćenja i analize svih oblasti iz nadležnosti institucije		
Naziv projekta javnih investicija	Osnovni ciljevi, aktivnosti i komponente projekta	Planirani period realizacije
1	2	3
Programom rada Ministarstva sigurnosti BiH za 2020. godinu nisu predviđene razvojni, investicijski i drugi projekti.		

VII - IZVJEŠTAJ O PROVEDENIM KONSULTACIJAMA KOD IZRADE PROGRAMA RADA

U skladu sa članom 4. stav (1) tačka b) i članom 8. stav (2) tačka c) Odluke o godišnjem planiranju rada i načina praćenja i izvještavanja o radu u institucijama Bosne i Hercegovine („Službeni glasnik BiH“, broj 94/14), primijenjena su Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa („Službeni glasnik BiH“, br. 81/06 i 80/14).

Javne konsultacije na Program rada Ministarstva sigurnosti Bosne i Hercegovine obavljene su u trajanju od 15 dana, putem web-stranice ekonsultacije.gov.ba.

Ministarstvo finansija i trezora Bosne i Hercegovine dalo je pozitivno mišljenje na Program rada Ministarstva sigurnosti BiH za 2020. godinu. Ured za zakonodavstvo Vijeća ministara BiH je dao sugestije na Program rada Ministarstva sigurnosti BiH za 2020. godinu koje su prihvaćene.



